
In februari en maart 2024 konden inwoners uit Brummen meedoen aan het onderzoek over de 
omgevingsvisie van de gemeente. 748 mensen hebben de vragenlijst volledig ingevuld. Hieronder 
ziet u een samenvatting van de resultaten en leest u wat we met de resultaten willen doen. 

Omgevingsvisie

Wonen

Welk van deze twee opties heeft uw voorkeur?

Hoe denkt u dat wij het beste ruimte kunnen 
maken voor de bouw van extra woningen?

Meer antwoorden mogelijk - Top 3

Welke woorden vindt u het belangrijkst voor 
het platteland? - Top 3

Groen: 54%

Rust: 41%

Ruimte: 36%

‘Ik vind het belangrijk dat er op 
landbouwgrond meer ruimte is voor natuur, 
ook als dit betekent dat er minder ruimte is 

voor woningen of recreatie.’

Landelijk gebied

De gemeente Brummen groeit. 
Aantal inwoners groeit en de 

voorzieningen groeien. Betekent 
meer gebouwen en huizen. 

De gemeente Brummen groeit, 
maar niet meer dan nodig. Hier-
mee niet meer voorzieningen, 
maar misschien minder. Kern-
waarden rust en ruimte goed 

beschermen.
3,0

Gemiddelde voor-
keur (ligt precies 

tussen beide opties)

(Zeer) eens: 60%

Neutraal: 22%

(Zeer) oneens: 17%

Geen mening: 1%

Leegstaande panden 
ombouwen: 85%

Tussen bestaande bouw 
in alle kernen: 52%

Oude woonwijken 
vernieuwen: 49%
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Waar moeten nieuwe woningen volgens u 
aan voldoen om in de wijk te passen?

Meer antwoorden mogelijk - Top 3
Bouwstijl passen bij 

aanzicht en karakter 
dorp: 75%

Gevarieerde 
woningen: 68%

Groene karakter dorp 
versterken: 61%



Klimaatverandering

Recreatie

Economie en werken

er minder wegen in mijn woonwijk zijn: 64%

minder parkeerplaatsen beschikbaar zijn: 56%

er minder ruimte is voor fietspaden: 18%

er minder ruimte is voor wandelpaden of stoepen: 16%

...ook als hierdoor...
%(zeer) eens

‘De gemeente moet meer groen aanleggen in woonwijken’

(Zeer) eens: 80% Neutraal: 17% (Zeer) oneens: 3% Geen mening: 0%

Mist u iets in de gemeente om in uw vrije tijd te doen? - Top 3

Horecagelegenheden: 
24%

Culturele en leerzame 
attracties: 19%

Uitgaansgelegen- 
heden: 18%

Ik vind dat de gemeente Brummen meer bezoekers naar de gemeente moet trekken met 
bijvoorbeeld meer winkels, horeca, cultuur en hotels

(Zeer) eens: 39% Neutraal: 29% (Zeer) oneens: 32% Geen mening: 0%

Ik zie graag meer ruimte voor bedrijven in de gemeente, ook als dit ten koste gaat van 
bijvoorbeeld natuurgebieden of woningen. 

(Zeer) eens: 10% Neutraal: 17% (Zeer) oneens: 69% Geen mening: 3%



De gemeente Brummen stelt op dit moment een omgevingsvisie op. Dat is een document waarin 
keuzes worden gemaakt over de inrichting van de leefomgeving. Waar komen bijvoorbeeld nieuwe 
woningen? Hoe ziet het landelijk gebied er in de toekomst uit? En welke voorzieningen missen 
inwoners in gemeente Brummen? Onder andere dankzij de resultaten van dit onderzoek weten 
wij wat onze inwoners, en dus gebruikers van de ruimte in gemeente Brummen, belangrijk vinden. 
Deze meningen en keuzes helpen ons bij het opstellen van de omgevingsvisie. Bekijk de website 
www.brummen.nl/omgevingsvisie voor meer informatie.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Voorzieningen
Welke voorziening vindt u het meest belangrijk voor uw stad of dorp? - Top 3

Buurthuis: 29% Bankjes en 
picknicktafels: 21%

Sportclub: 19%


